

黄山路与怀宁路交口东西向各增加一条左转弯道 合肥蜀山区6个拥堵点启动整治

星报讯(叶鑫 王乐 孙雨静 记者 于彩丽) 记者从合肥市蜀山区城管局获悉,5月17日起,蜀山区启动第二批拥堵点整治,共有6个拥堵点,包括黄山路与怀宁路交口、清溪路与西二环交口等“老大难”路段都将统一改造,缓解堵车难题。

黄山路东西向各增加一条左转弯道

5月17日晚上9点,黄山路与怀宁路交口率先启动改造,工期约20天,采取部分封闭施工,将于6月上旬完工。蜀山区城管局项目负责人齐学平告诉记者,目前车道没有完全利用,1个左转弯道很难满足通行需求,导致左转车辆进入直行道“插队”,降低通行速度。

根据规划,蜀山区启动黄山路东西双向改造,在东西双向各增加一条左转弯道。“现状车道宽度3.25米,我们计划压缩绿化带50厘米,并重新划线。改造后,变成两条左转弯道,车道直行及左转弯宽度变成2.8米。”此外,根据改造方案,将封闭黄山路出入商业街开口,调整掉头点及增设监控设施。同时,增设二次过街的行人区。

西二环由南向北增加一条直行道

西二环路由南向北连接着集贤路、南二环等路,是合肥市西部南北向大动脉,全线基本无红绿灯,唯独与清溪路交口设置灯控通行,导致

车辆到清溪路路口附近速度较慢,造成拥堵。

齐学平介绍,改造中,由北向南方向,将在非机动车道上增加辅道标线,辅道为直右方向。在辅道上增加隔离护栏。由东向西方向,将增设人行二次过街,压缩绿化带,压缩两侧行车道宽度。“车道数将位置现状由原内侧3.75米压缩为3.5米。”

此外,由南向北方向,将调整直行车道数量,共设置6条车道,包括一条左转+掉头,4条直行道,1条右转(辅道)。据悉,具体实施中,将拆除机非分隔带约90米,增加直行车道;取消现状直行+右转弯道,改为直行车道。此外,拆除路边7株乔木,增加一条右转专用道。

第二批6个拥堵点启动整治

据悉,蜀山区确定第二批拥堵治理改造计划,共为6个拥堵点,分别为习友路与徽豪路交口、习友路与集贤路交口、南二环与翡翠路交口、黄山路与怀宁路交口、清溪路与西二环交口、五里墩北上桥口。

目前,黄山路与怀宁路交口已启动改造,清溪路与西二环将于5月下旬启动整治。“我们施工时间都是晚上9点到早上6点,避免白天施工影响交通。实施改造期间,我们将尽全力减少对市民出行和生活的影响。”齐学平告诉记者。

肥西上派首届群众文化节昨日开幕

星报讯(记者 张亚琴) 昨天上午,由肥西县委宣传部指导,中共肥西县上派镇委员会、上派镇人民政府主办的“潮起肥西 文荟上派”2019 肥西上派镇首届群众文化节开幕式暨名家朗诵会正式开启,来自文化、艺术和传媒等领域的50多位嘉宾出席了开幕式和相关活动,当地数千名观众欣赏了精彩的文艺节目和散文、诗歌朗诵。

开幕式的现场还举行了名家朗诵会。朗诵会分《见证上派》《阅读上派》《寻梦肥西》三个篇章,著名朗诵艺术家魏民、安妮,著名作家、诗人何冰凌,节目主持人袁媛、伊然、靳伟、宋雨等,分别朗诵了安徽作家和肥西本地作家撰写的有关肥西、上派镇的美文佳作,上派镇青年志愿者胡慧敏等5人表演了诗朗诵《祖国母亲,我与你同行》。

开幕式上,国家一级演员、新世纪“五朵金花”、中国戏剧表演艺术最高奖“梅花奖”获得者何云,为现场观众送上了黄梅戏《女驸马》选段

《到底人间欢乐多》《谁料皇榜中状元》,来自上派镇党政机关的20多位青年联袂表演了文艺节目《我相信》,将活动气氛不断推向高潮。

当天还举行了作家上派采风活动,许辉、洪放等作家和媒体嘉宾参观了上派名邦阅读空间,实地探访了肥西县第一个、具有深厚历史文化背景的古埂公园。

文化节期间,除了名家朗诵会、上派采风活动之外,一场以“我爱你,中国”为主题的快闪活动,将于今年七一前夕正式推出。与此同时,以“70年70景”为关键词的“印象·上派”微拍活动,将面向合肥市乃至全省征集短视频和图片等作品,反映新时代肥西上派镇、上派人的美好瞬间。

整个文化节期间,肥西上派镇文广站及各村、社区将举行读书朗诵会、书画作品展、家庭才艺秀、广场舞展演等十项群众文化系列活动,内容丰富,群众与名家互动,线上与线下融合,将充分展现肥西上派镇的文化活力、文化风采。

合肥两老人垃圾桶里翻出6万多元现金后……

星报讯(俞晓萌 记者 沈娟娟) 5月19日下午四点左右,合肥华景物业春晖园物业服务中心的工作人员许贻谋正在小区内工作,两位老人拎着一个黑色塑料袋找他求助,原来她们以为自己捡到了“假钱”。经过清点,袋子里总共有6万多元,全都是货真价实的真钱。随后,物业工作人员电话报警,目前已经交给辖区派出所处理。

记者了解到,5月19日下午四点左右,陈玉菊和杨永娥跟往常一样,在小区垃圾桶里捡一些纸盒子和塑料瓶,当捡到其中一栋楼前的垃圾桶时,一位家政人员正将一大堆垃圾倒进垃圾桶。“一翻,就翻到了一个黑色的塑料袋,打开一看,好多100元的人民币,还一扎一扎的捆得很整齐。”会不会是假钱呢?陈玉菊和杨永娥不敢擅自处理,往周围一看,十几米外,物业工作人员许贻谋正在小区里检查工作,她们赶紧把钱交到了许贻谋的手上。

于是,许贻谋和物业、滨湖惠园社居委的几名工作人员一起挨个检查并清点了黑色塑料袋

里的钱,发现有6万多元。看到那名扔垃圾的家政人员还没走远,许贻谋上前询问后得知,原来,小区里的业主将房子租给了新房客,新房客请她帮忙打扫上一位房客留下的垃圾,家政人员以为黑色塑料袋里是普通的垃圾,就从房间里清理出来并一路拎下来扔进了垃圾桶。

“陈玉菊和杨永娥都是住在滨湖惠园社居委春晖园的,孩子们在这边上班,老人平时没事就捡点纸盒子和塑料瓶,补贴点家用,我们都很熟悉。”许贻谋说,因为数额巨大,他在捡到钱的第一时间就报了警,辖区派出所来核对了数额后,就将钱和塑料袋都带走了,“走官方渠道,希望能尽快找到失主。”

许贻谋告诉记者,陈玉菊和杨永娥今年都已经70多岁,面对这么大一笔金额的钱却没有据为己有,这种精神非常值得学习,“如果失主想要当面感谢,我们会帮忙联系两位老人,而且我们还会向大家呼吁,学习两位老人这种拾金不昧的精神。”

“中国戏曲小梅花荟萃”暨“安徽戏曲小梅花荟萃”推优活动举行 近200位小选手演绎传统戏曲

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟) 5月18日至5月19日,“中国戏曲小梅花荟萃”暨“安徽戏曲小梅花荟萃”推优活动在合肥成功举办,来自全省16个地市的近两百位选手参与评选,分专业组、业余组,个人节目63个,集体节目8个,总人数达192名。

据介绍,本次推优活动由安徽省文联,安徽省戏剧家协会、中共合肥市包河区委宣传部共同主办,活动旨在发现和培养优秀少儿戏曲人才,同时为中国戏剧家协会主办的2019年度“中国戏曲小梅花荟萃”活动推荐优秀选手。

两天推优活动中,共有五场展示,参演剧种涵盖了黄梅戏、京剧、庐剧、徽剧、花鼓戏、泗州戏等多个剧种。小演员年龄均在14岁以下,扮相清新、唱腔悠扬,传统戏曲在小选手身上焕发出青春的气息。陈雨涵的妈妈说,孩子今年9岁,学戏曲两年时间,学戏曲后,她性格更开朗了,“将来她想报考中央戏剧学院。”

今年5岁的一名小选手是本次参赛选手年龄最小的,将《霸王别姬》演绎得有滋有味,赢得了满堂掌声。记者了解到,本次汇演作品,代表了近年来我省少儿戏曲的最高水平。

相关负责人介绍,本次推优活动邀请省内戏曲名家组成专家评审团,并设置监审,严格按照公开、公平、公正原则,现场打分,每场活动结束后,由主持人当场公布选手分数。获“金花”称号的选手,将代表安徽参加在上海举行的全国少儿戏曲小梅花荟萃的“金花”“银花”称号的角逐。

合肥首个房车营地将“落户”南岗

星报讯(周莹莹 陈思 记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥市南岗镇获悉,5月26日,2019蜀山春之韵·观花节之南岗骑游大会将在南岗生态文化旅游区举行,不久后,合肥首个房车营地也即将在此迎客。

据了解,为增添此次骑游活动的趣味性和参与度,让参与市民领略南岗生态休闲区的迷人风景以及人文特色,骑游大会沿途还专门设置了红色南岗、繁花南岗、智慧南岗、古韵南岗、美味南岗等多个主题板块和互动区。如打造合肥首个房车营地、原生态民宿、科普研学游等。未来5年内将为合肥及周边市民打造一个看得见历史、品得了文化、记得起乡愁的都市生态休闲区。



昨日,2019合肥市庐阳区全国助残日文艺演出暨健康公益行活动在合肥杏花公园上演。

□ 常红 记者 祁琳文/图

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)